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Dagsorden 

 
1. Referat fra sidste møde i maj 

 

 

2. Nyt fra hele dagtilbuddet 

Stillinger 

Vi har haft ledige stillinger slået op til Evigglad, men der har ikke været 

kvalificeret ansøgere så vi har valgt at lave en intern rokering. 

 

Børnetal 

Vores børnetal ser ud til at passe for 2024, og det er svært at forudse hvordan 

2025 kan blive, da vi som det første jo afventer byggeriet står færdig og i hvilket 

omfang vi skal hjælpe Dagnæs og Bankager når de får kapacitetsudfordringer. 

 

Tavshedspligt 

Vi har oplevet at vores tavshedspligt er blevet brudt, derfor vil vi indskærpe over 

for alle ansatte i dagtilbuddet, samt bestyrelsen at tavshedspligten gælder også 

efter man er stoppet i dagtilbuddet. 

 

Trivselsmåling personalet efteråret 2024 

Fra 23 sep til 1 oktober vi der blive gennemført en trivselsmåling for personalet, 

dette i sig selv vil ikke øget trivslen, men give et øjebliksbillede som der kan 

arbejdes videre med i Højvang. 

 

Overgangen til det nye hus 

Her i efteråret tage vi fat på en procesplan/strategi for hvordan vi kan lave en så 

god overgang som muligt til det nye hus. De forældre som har børn på MiniThor 

er blevet spurgt først da de har søskende i Pyramiden. Derefter vil vi se på hvilke 

muligheder vi har for at lave de andre overgange som også kommer. 

 

Gaver til personalet 

Vi oplever en kæmpe gestus når børnene har sidste dag i vores dagtilbud og skal i 

skole. Det har betydet at forældrene har haft gaver med til personalet. I Horsens 

kommune må personalet ikke modtage personlige gaver. Derfor opfordre vi til at 

forældre stadig gerne må give noget men det skal være til huset. 

 

Førstehjælp 

Alle fastansatte skal afsted i 2024-2025 en lørdag så det går mindst udover 

hverdagen 

 



Uddannelse 

3 pædagoger skal afsted i oktober. Fællesskaber og børns deltagelses muligheder. 

Vi har 10 pladser i alt fordelt imellem børnehave og vuggestue, som løbende i 

2024-2025 skal afsted. 

 

3. Status den nye institution på Højvangsallè 57 

Navngivning af det nye hus 

Børnehuset Tyrstedlund 

Vi har indstillet til byrådet at vores nye hus kommer til at hedde Børnehuset 

Tyrstedlund. 

Vi forventer stadig 1 marts 2025 og håber det bliver der vi overtager huset, så skal 

huset klargøres efterfølgende, med mindre der er ting vi kan ordne før. 

 

 

4. Mini Thor 

Hvordan er vi kommet i gang 

Vi er kommet godt i gang. Børnene er ved at kende rutinerne og forældre er også 

ved at være trygge i det nye. Og vi ved at det er svært især for forældrene der nu 

skal forholde sig til voksne som de ikke har set før og så på ny lokation. Der 

ændres på akustikken i det ene fællesrum. 

De skal på koloni 11-12 sep. Legepladsen bliver løbende forbedret. 

 

 

5. Nyt fra personalet 

August måned er gået med at lige at finde tilbage til rytmen igen efter en god 

sommerferie.  

 

6. Nyt fra formanden 

Kontakt til fotograf Ann vi bruger hende igen. 

 

  

  

EVT 

 

7. Næste møde  13 november 2024 

 

 

 

Vel mødt 

Jørgen 

 


